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 ن) 05(التمرین الأول:  

3حیث:    Bو  Aنعتبر العددین              9 3 6486 ; 3 12 21A n B= = ×  عدد طبیعي غیر معدوم . nحیث ×
3( ارشاد :  الى جداء عوامل اولیة  Bحلل  .1 3a b=  یكافئa b=   ( 
 عدد طبیعي  Aبحیث یكون  nعین اصغر قیمة للعدد  .2

54nمن اجل  .3 =  
 اولیة  الى جداء عوامل Aحلل  . أ

)gcdاحسب  . ب ; )p A B  ثم استنتج( ; )ppcm A B   

Aج. اختزل الكسر 
B

   

 ن) 08:(التمرین الثاني  
             x ،y 10حیث  عددان حقیقیان 6 ; 6 10y x− < < − < <   

              I،J،K  ثلاث مجالات منIR  :حیث[ ] ] [ [ [ ] ]5 ; 5 ; 7 ; 7 ; 9 ; 5 5 ; 9K J I= − = − = − −   
;. عین المجالات التالیة: 1                 ; ;I K I K I J I J    

x؛   xyاعط حصر لكل من :  .2
y

   

8بین ان  .3 2x − < 

10عبر عن الحصر  .4 6y− < <  على شكل مجال ، ثم على شكل قیمة مطلقة  −

8حل المعادلة .5 2y + 8   ثم استنتج حلول المتراجحة  = 2y + < 

 ن) 05:(التمرین الثالث  
]معرفة على المجال الfنعتبر الدالة             ]5 ; )بـ :   −5 ) 2 2 3f x x x= + −  

2احسب صور الاعداد  .1 , 1 , 1 , 2− − 
 −3عین سوابق العدد  .2

)تحقق ان  .3 ) ( )21 4f x x= + − 

]المجال  متزایدة على fالدالة بین ان .4 ]1 ; ]المجال  ومتناقصة على  −5 ]5 ; 1− −   

]ل على المجا fشكل جدول تغیرات الدالة  .5 ]5 ; 5− 

 ن) 02(:التمرین الرابع  
 برهن صحة المساواة التالیة:             
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x x
x x

− − =
+ −
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